

Proces verbal de deschidere a dosarelor în cadrul Apelului de selecție a partenerilor pentru depunerea unei fișe de proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020/GAL Gârcini/2020/ AP 5/ 2 / OS 5.1 – aferent Măsurii M.2.2 – a GAL Gârcini - Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale la nivelul comunității, din cadrul Obiectivului Specific nr. 2 al Strategiei de Dezvoltare Locală

Încheiat astăzi, la data de **22.10.2020**, ora **13.30**, cu ocazia întrunirii comisiei de evaluare stabilită prin Decizia Președintelui ADDJB nr. 870/19.10.2020, în vederea deschiderii și evaluării documentațiilor depuse pentru selectarea unor parteneri în vederea depunerii unei fișe de proiect în cadrul apelului POCU/GAL Gârcini/2020/ AP 5/ 2 / OS 5.1 – aferent Măsurii M.2.2 – a GAL Gârcini - Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale la nivelul comunității, din cadrul Obiectivului Specific nr. 2 al Strategiei de Dezvoltare Locală, respectiv Creșterea și diversificarea surselor de venituri pentru membrii comunității pe parcursul implementării strategiei - apel intitulat - *Asigurarea accesului la cursuri de formare antreprenorială și consiliere în vederea înființării de noi afaceri/structuri de economie socială*.

Procedura de selectare a partenerilor se realizează în conformitate cu prevederile cuprinse în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelului de proiecte nr. POCU/GAL/2020/ AP 5/ 2 / OS 5.1 pentru intervenția: "Asigurarea accesului la cursuri de Formare Antreprenorială și Consiliere în vederea înființării de noi afaceri/Structuri de Economie Socială" aferentă Măsurii M.2.2 - Sprijinirea inițiativelor antreprenoriale la nivelul comunității, din cadrul Obiectivului Specific nr. 2 al Strategiei de Dezvoltare Locală, respectiv Creșterea și diversificarea surselor de venituri pentru membrii comunității pe parcursul implementării strategiei.

Procedura de selecție s-a derulat cu parcurgerea următoarelor etape:

1. Publicarea pe site-ul Agenției de Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov, în data de 07.10.2020 a unui anunț cu titlul "Anunț de selecție parteneri", prin care se explică întreaga metodologie de selecție a partenerilor, documentele care trebuie depuse, precum și toate condițiile de calificare, dar și de evaluare și selectare pe baza de punctaj, cu termen limita de depunere 21.10.2020;
2. Deschiderea și evaluarea documentelor primite, din punct de vedere al cerințelor minime, prescripțiilor, caracteristicilor de natură tehnică, condițiilor de eligibilitate și de calificare, dar și a evaluării și selectării pe bază de punctaj, stabilite prin metodologia prezentată în anunțul de selecție parteneri pentru depunerea unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte POCU/GAL/2020/ AP 5/ 2 / OS 5.1 pentru intervenția: – "Asigurarea accesului la cursuri de formare antreprenorială și consiliere în vederea înființării de noi afaceri/Structuri de Economie Socială".
3. Până la data limită de depunere a dosarelor de parteneriat (21.10.2020) au fost înregistrate două propuneri de parteneriat după cum urmează:
 - 3.1 Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov, cu sediul social în Municipiul Brașov, strada Eroilor, nr. 8, județul Brașov, având CIF 18308578;
 - 3.2 Formare Managerială In Turism – F.M.T SRL, cu sediul social în Municipiul Brașov, Str. Bisericii Române, Nr. 91, județul Brașov, CUI 17090865, J8/5/2005 din data de 03.01.2005.
4. În data de 22.10.2020, comisia de evaluare a procedat la deschiderea dosarelor depuse și a întocmit raportul de evaluare și selecție care devine anexă la prezentul proces verbal.

Comisia de evaluare:

Președinte: Cristea Ioan Mihaela Mădălina

Membri: Mircea Cristina

Dodiță Ioana-Ramona